

MINISTERUL JUSTIȚIEI AL REPUBLICII MOLDOVA

Comisia de Licențiere a Activității Notariale

HOTĂRÂREA Nr. 2

privind aprobarea rezultatelor concursului pentru suplinirea locurilor vacante de notar pentru teritoriul de activitate raionul Orhei

11 octombrie 2024

mun. Chișinău

Întrunită în ședința din 11 octombrie 2024, Comisia de licențiere a activității notariale, constituită în temeiul Ordinului ministrului justiției nr. 279/2024, în componența:

Vicepreședinte Angela POPIL
Membrii: Aliona CHISARI – RURAK
 Lucia LEBEDI
 Doina BERNEVEC
 Daniela ȚURCAN
 Veronica ROȘCA
Membrul supleant Irina GULIAN

Secretarul Comisiei: Viorica CORNESCU

În temeiul prevederilor art. 23 și 25 din *Legea nr. 69/2016 cu privire la organizarea activității notarilor*, pct. 19 - 23, 26 și 29 din *Regulamentul privind organizarea și funcționarea Comisiei de licențiere a activității notariale și procedura de selectare a membrilor Comisiei de licențiere a activității notariale*, aprobat prin *Ordinul ministrului justiției nr. 641/2017* și pct. 25 - 34 din *Regulamentul privind modul de organizare și desfășurare a concursului pentru suplinirea locurilor vacante de notar, formula de calcul al mediei de concurs, precum și modul de contestare a rezultatelor concursului*, aprobat prin *ordinul MJ nr. 634/2017*, cu votul unanim al membrilor prezenți,

A HOTĂRÂT:

1. Se aprobă rezultatele concursului pentru suplinirea locurilor vacante de notar pentru teritoriul de activitate raionul Orhei după cum urmează:

Nr. d/o	Numele și prenumele candidatului	Media de concurs	Rezultatul concursului
1.	Guzun Vera	23	promovat teritoriu de activitate – raionul Orhei
2.	Budeci Nelea	20	promovat teritoriu de activitate – raionul Orhei

2. Prezenta hotărâre se comunică candidatelor Guzun Vera și Budeci Nelea prin expedierea la adresa electronică indicată în cererea de participare la concurs, se publică pe pagina web oficială a Ministerului Justiției și se comunică Camerei Notariale, pentru informare.
3. Prezenta hotărâre se transmite Ministerului Justiției în termen de 3 zile lucrătoare.
4. Prezenta Hotărâre poate fi contestată în ordinea contenciosului administrativ la Judecătoria Chișinău sediu Râșcani (str. Kiev 3, mun. Chișinău) în termen de 30 de zile de la data comunicării hotărârii, fără a se recurge la procedura prealabilă.

Angela POPIL, vicepreședinte /semnat/

Aliona CHISARI-RURAK, membru /semnat/

Lucia LEBEDI, membru /semnat/

Doina BERNEVEC, membru /semnat/

Daniela ȚURCAN, membru /semnat/

Veronica ROȘCA, membru /semnat/

Irina GULIAN, membru supleant /semnat/